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Ο Μητροπολίτης Βεσσαραβίας συναντήθηκε με 
τον Πρέσβη του Κράτους του Κατάρ στη 
Δημοκρατία της Μολδαβίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. Πέτρος 
δέχθηκε την Τετάρτη, 25 Ιουνίου 2025, στη Μητροπολιτική 
Κατοικία στο Κισινάου, τον Δρ. Turki bin Abdullah Zaid Al-
Mahmoud, Πρέσβη του Κράτους του Κατάρ στη Δημοκρατία 
της Μολδαβίας.
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Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε σε κλίμα αμοιβαίου σεβασμού, ανοιχτότητας και 
εκτίμησης για τις πνευματικές και ανθρωπιστικές αξίες που μοιράζονται και οι δύο 
πλευρές. Συζητήθηκαν θέματα που σχετίζονται με την ενίσχυση του διαθεσμικού 
διαλόγου, καθώς και συγκεκριμένες δυνατότητες συνεργασίας στους κοινωνικο-
φιλανθρωπικούς, εκπαιδευτικούς και ανθρωπιστικούς τομείς.

Ο Μητροπολίτης κ. Πέτρος παρουσίασε την ποιμαντική-ιεραποστολική και 
κοινωνική δραστηριότητα της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη Δημοκρατία 
της Μολδαβίας, τονίζοντας τα έργα που υλοποιούνται μέσω της Κοινωνικής 
Αποστολής «Διακονία» της Μητροπόλεως Βεσσαραβίας, καθώς και την υποστήριξη 
που προσφέρεται στους πρόσφυγες από την Ουκρανία: νομική συμβουλευτική, 
κοινωνική βοήθεια, σίτιση, στέγαση και πνευματική υποστήριξη.

Προσευχές για ειρήνη



Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε επίσης τη βαθιά του ανησυχία για τις συγκρούσεις 
στη Μέση Ανατολή και την περιοχή, τονίζοντας ότι η Ρουμανική Ορθόδοξη 
Εκκλησία προσεύχεται αδιάκοπα για την παγκόσμια ειρήνη, για την καλή 
κατανόηση μεταξύ των λαών, για τη συμφιλίωση και τον αμοιβαίο σεβασμό, 
ανεξαρτήτως πολιτισμού, θρησκείας, παράδοσης ή γλώσσας.

«Κάθε άνθρωπος είναι εικόνα Θεού και η κλίση της ανθρωπότητας είναι η ειρηνική 
συνύπαρξη και η αλληλεγγύη απέναντι στον πόνο», τόνισε ο Μητροπολίτης 
Βεσσαραβίας Πέτρος.

Κοινωνική συμμετοχή
Ο Πρέσβης Δρ. Turki bin Abdullah Zaid Al-Mahmoud δήλωσε ότι εντυπωσιάστηκε 
βαθιά από την κοινωνική συμμετοχή της Μητροπόλεως Βεσσαραβίας, από την 
ισορροπία και τη σαφήνεια των δημόσιων μηνυμάτων της σε σχέση με τις 
τρέχουσες προκλήσεις της κοινωνίας της Βεσσαραβίας και από τη δέσμευσή της 
στις ευρωπαϊκές αξίες της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και της αλληλεγγύης.



Ο Πρέσβης εξέφρασε την ανοιχτότητα της Πρεσβείας του Κράτους του Κατάρ για 
μελλοντικές συγκεκριμένες συνεργασίες με τη Μητρόπολη της Βεσσαραβίας σε 
τομείς κοινού ενδιαφέροντος, ιδίως όσον αφορά την υποστήριξη ευάλωτων 
οικογενειών, την πρόσβαση στην εκπαίδευση και την προώθηση του 
διαπολιτισμικού διαλόγου.

Αυτή η συνάντηση σηματοδοτεί ένα σημαντικό βήμα στο άνοιγμα της Μητρόπολης 
Βεσσαραβίας προς διεθνείς συνεργασίες, στο πνεύμα των χριστιανικών αξιών, της 
ανθρωπιάς και της προσφοράς στον πλησίον, προσφέροντας ένα εύγλωττο 
παράδειγμα πνευματικής διπλωματίας σε έναν κόσμο που επιθυμεί ολοένα και 
περισσότερο την ειρήνη, τη σταθερότητα και την ισορροπία, αναφέρουν οι 
εκπρόσωποι της επαρχίας.
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